
roboty_ziemne_bukowa

----------------------------------------------------------------------------------------
  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH 
----------------------------------------------------------------------------------------

ulica Bukowa

----------------------------------------------------------------------------------------
           POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁOŚĆ    OBJĘTOŚCI[m3]     ZUŻYCIE
PIKIETAŻ   NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA MIEJSCU  NADMIAR(*) BILANS
----------------------------------------------------------------------------------------

   0,00      0,00      5,89                                                          0,00 
                               21,50      0,02    104,35      0,02     104,34 
  21,50      0,00      3,82                                                        104,34 
                               37,50      0,04    199,50      0,04     199,46 
  59,00      0,00      6,82                                                        303,80 
                               41,00      1,40    214,39      1,40     212,98 
 100,00      0,07      3,63                                                        516,78 
                               21,40      0,73     91,74      0,73      91,02 
 121,40      0,00      4,94                                                        607,80 
                               12,70      0,00    107,99      0,00     107,99 
 134,10      0,00     12,07                                                        715,79 
                               23,20      0,01    218,02      0,01     218,01 
 157,30      0,00      6,73                                                        933,80 
                               21,50      0,01    126,37      0,01     126,36 
 178,80      0,00      5,03                                                       1060,16 
                               37,10      0,01    188,22      0,01     188,21 
 215,90      0,00      5,12                                                       1248,37 
                               14,60      0,01    113,21      0,01     113,21 
 230,50      0,00     10,39                                                       1361,57 
                               42,50      0,02    313,87      0,02     313,85 
 273,00      0,00      4,38                                                       1675,42 
                               39,90      0,01    151,71      0,01     151,70 
 312,90      0,00      3,22                                                       1827,12 
----------------------------------------------------------------------------------------
     RAZEM                                2,25   1829,37      2,25  

 Nadmiar WYKOP  1827,12m3

(*) - wartości ujemne NASYP, dodatnie WYKOP

Strona 1


